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ZAKLADOVY, resp. PODKLADOVY BETON C 12115

PODKLADNE STRKODRVOVE LOZKO

RASTLY TEREN

POZNAMKY:

T SPOSOB ZAKLADANIA AKO AJ MATERIALU IZOLACIE

PRI OBJAVENI SPODNEJ VODY V ZAKLADOVEJ SKARE JE POTREBNE PREHODNOTI
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— PO REALIZACII VYKOPOV JE POTREBNE POSUDIT UNOSNOST ZAKLADOVEJ SKARY (0,25 MPa), PRI NEDOSTATOCNEJ UNOSNOSTI JE

POTREBNE NADIMENZOVAT ZAKLADY NA KONKRETNE POMERY

PRI SPATNYCH ZASYPOCH JE POTREBNE ZHUTNIT ZEMINU PO 15 CM VRSTVACH NA HODNOTU 0,25 MPa

PODKLADNY BETON VYSTUZIT KARI SIETOU Q 335




